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Comune di Leonforte 

RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE SECONDA 

Igiene e Sanità Commercio - Artigianato - Industria 
Lavoro - Agricoltura 

N. 2 ANNO 2024 

L'anno duemilaventitre il giorno ventisei del mese di Gennaio alle ore 9,30 a seguito 
regolare invito di convocazione del Presidente Luigi Gandolfo, si è riunita nella sala 
consiliare Placido Rizzotto presso la residenza municipale la 2° Commissione 
consiliare permanente per trattare il seguente ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. Adeguamento del regolamento comunale sulla detenzione dei cani e sulla lotta 

al randagismo. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante la dott.ssa Patrizia Di Clemente. 
Assume la presidenza il Presidente Luigi Gandolfo. 
Fatto l'appello risultano presenti i seguenti Consiglieri comunali Gandolfo, Pioppo, 
Calì in sostituzione del Consigliere Li Volsi, Di Leonforte, Di Naso, Stella in 
sostituzione del Consigliere comunale Ferragosto, giusta delega, Romano in 
sostituzione del Consigliere Barbera, giusta delega. 
E' altresì presente il Presidente del Consiglio comunale Salvatore Grillo. 
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si procede 
all'esame del primo punto all'ordine del giorno che prevede la lettura del verbale n. 
1 del 16.01.2024 il quale viene approvato all'unanimità, con l'astensione del 
Consigliere Di Leonfortedo  
A questo punto, il Consigliere Calì chiede al Presidente di questa Commissione se si 
sta attivando per analizzare il problema della crisi idrica che sta trafiggendo le 
aziende agricole. 



Il Presidente 
sig. uigi Ga solfo 

Segue un confronto. 
In relazione al secondo argomento, il Presidente Gandolfo evidenzia la delibera con 
le modifiche relative all'art. 8 comma 2 e all'art. 12 comma 5, apportate dal 
Responsabile della Polizia Municipale dott.ssa Antonina Licciardo. 
La Commissione, esaminato la delibera con le giuste correzioni e i dovuti pareri, 
stabilisce di trattarla al prossimo Consiglio comunale. 
Si apre una discussione tra i presenti. 
Esaurito l'ordine del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di 
interventi da porre in discussione alle ore 11,00 i lavori sono chiusi. 

Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 

Il Segretario delJommissione 
dott.ssa PéttTzia Di Clemente 
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